
Per tutti gli accessori la carrozzeria che provvede al loro montaggio deve rilasciare la 
dichiarazione di esecuzione a regola d’arte come da modello fac simile allegato 
 
 
 
Carta intestata dell’officina 
Luogo e data di emissione 
                                                                 

DICHIARAZIONE DI MONTAGGIO per Certificazione Nazionale  N. 
Valida solo per i veicoli con rilascio di certificazione nazionale (entro le tolleranze del CDS) 

  
Il sottoscritto                                      in qualità di titolare / legale rappresentante della ditta  
 
con sede in via   n°       Cap  Comune   (Provincia) 
                                                              
                                                                 DICHIARA  
 
Di aver  montato sotto la propria responsabilità sul veicolo: 
Marca  
Tipo 
Targa 
Telaio 
I seguenti accessori 
TIPO DEL COMPONENTE                         marca e tipo    MATRICOLA               
Paraurti anteriore                                                                                                                      
Paraurti posteriore                                                   
Presa d’aria laterale (lato guida)                             
Parafanghi anteriori                                                 
Parafanghi posteriori                                               
Spoiler posteriore superiore (alettone)    
Appendici laterali (minigonne)                  Dx       ; Sn  
     
E i seguenti accessori muniti di omologazione/ certificazione             
Fari anteriori Marca  
omologazione europea n. (rilevabile sulla plastica trasparente) 
Fari posteriori Marca  
omologazione europea n. (rilevabile sulla plastica trasparente) 
Specchietti laterali c/freccia incorporata Marca   
omologazione europea n. (rilevabile sulla plastica trasparente) 
Scarico Marca                
Certificato omologazione europea n. (rilevabile dal certificato allegato) 
 (Altro) 
 Si DICHIARA  di aver realizzato montaggio a perfetta regola d’arte e nel rispetto delle norme vigenti e 
delle prescizioni del costruttore.                                                                                                           
                                                                                                          
 
              In fede  
                   Timbro e firma 
 
 
 
N.B.I riferimenti richiesti quali numeri di matricola, numeri di omologazione sono 
obbligatoriamente da riportare. 
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